

KÖRKÉP

Elmarad a nomád főzőnap ALGYÓ. Az esős időjárás miatt elmarad a mára tervezett nomád főzőnap az algyói szabadidőközpontban. A főzőverseny programjait később pótolják: október 9-én 17 órától Kurina Terhes Irén nótázik a faluházban, amit Robi és Máté nosztalgiabulija követ. Sasvári Sándor és vendégei október 16-án 19 órától lépnek fel a faluházban. A belépés díjtalan.

Jótekonysági koncert, ruhagyűjtés, előadás VÁSÁRHELY. Jótekonysági koncertet adnak ma egy Vásárhelyről elszármazott család javára, amely elvesztette felszólaló otthonát az árvíz miatt. A hangverseny este 6 órakor kezdődik a belvárosi Szentháromság templomban. – Ruhagyűjtést szervez a susáni nyugdíjasklub ma délelőtt 9 órától délután 4 óráig a Klauzál utca 57. szám alatt. Ugyanitt holnap délelőtt 9 órától délután 4 óráig ingyenes ruhaosztás lesz.

– Szombat délután nőknek címmel szervez programot ma az e-NÍVÓ Együttműködő Női Váltakozók Dél-alföldi Regionális Közhasznú Egyesület. Az előadások délután 2-kor kezdődnek a Mozaik moziban, a Lánca utca 5. szám alatt. Szó esik többek között a gabonaalapú táplálkozásról, a gyümölcsök szer-



vezetre gyakorolt hatásáról. Közben pedig biotermék-bemutatót és -kóstolót tartanak. **Macskássy Izolda kiállítása DESZK.** Vasárnap 11 órakor kezdődik Macskássy Izolda grafikus-festőművész Mária-napi kiállításának megnyitója a polgármesteri hivatal Macskássy Izolda Termében, illetve előterében (Tempfli tér 7.). A kiállítást megnyitja: Király László, Deszk alpolgármestere. Közszóntöt mond: Simicz József polgármester.

Baráti találkozó, bonzai- és könyvvásár SZEGED. Az 1953–1955 között a Váci Műszaki Zászlóaljnál szolgált katonák részére baráti találkozót szerveznek. Időpont: szeptember 16., 14 óra. Helyszín: Diófa vendéglő (Szeged, Sárosi u. 2.). További információ: Doba Mihály, 20/289-6599. – Ma 9-től 18 óráig az Alsóvárosi Általános Iskola udvarán bonzai kiállítás lesz. – Jelképes áron árúsítják a Rókusi fiókkönyvtár feleslegessé vált köteteit. Szeptember 13-ától 18-áig 10, 25 és 50 forintért vihetik haza a kiválasztott könyveket az érdeklődők.

Halászlé és Ki mit tud? TÖMÖRKÉNY. Az Alsó-Tisza Vidék Kultúrája és Gasztronómiája címmel tartanak ma egész napos rendezvényt a településen. 8 órakor kezdődik a halászléfőző verseny, lesz Ki mit tud? és kisállat-szépességverseny. A művelődési házban fotókiállítás, valamint grafikai és gyermekrajz-kiállítás várja az érdeklődőket. 14.30-kor lép fel Szinetár Dóra és Bereczki Zoltán. Lesz Tömörkény legfinomabb süteménye verseny, este pedig bal-

A TERMÉST ÉS AZ ÜNNEPET IS TÖNKRETETTE AZ IDŐJÁRÁS

Mossa az eső a fesztivált

A hagymatermést a jég és a belvív, a hagymafesztivál nyitónapját pedig az eső tette tönkre. A tegnapi rendezvényen elhangzott: annyi mag van raktáron, amennyi a jövő évi újakezdéshez kell.

MAKÓ
BAKOS ANDRÁS

Nem vonultak hagymakoronás gyerekek, talicskát toló, fokhagymafüzért fogó, népviseletbe öltözött fiatalok a XX. Makói Nemzetközi Hagyma-

fesztivál első napján: elmosta az eső a megnyitóünnepséget. A júniusi jégverés, majd az azt követő belvízcspás miatt a rendezvényt szervező alapítvány és a városi önkormányzat egyébként is szerényebb ünnepséget szervezett. A szabad tere elkövetett programokat az időjárás miatt a Hagymaházban tartják meg, csak a kiállító cégek pavilonjait nem lehetett bevinni. Hagymát több standon is lehet látni, ám az eső miatt nemigen voltak nézelődők. A szervezők

abban bíznak, ma már lesznek, akik végigkóstolják a lengyel Radomsko és Jaslo, valamint a felvidéki Zseliz város ételeit.

A makói hagymának az utóbbi kétszáz évben nagyon sok köze volt a helybeliek megélhetéséhez, ezért, még ha a jelenre hivatkozó is, lehet bízni abban, hogy hamarosan ismét fontosabb szerepet játszik a város életében – mondta Buzás Péter polgármester a Hagymaház pódiumtermében tartott megnyitón. A természetők

konferenciáján többek között arról esett szó, hogy az időjárás a szaporítóanyagot termő területeket sem kímélte, de szerencsére annyi mag és dug-hagyma maradt, amennyi a jövő évi újakezdéshez kell.

Ma délelőtt 10 órától ugyanitt arról tanácskozik *Ilés Zoltán*, a Vidékfejlesztési Minisztérium környezetügyért felelős államtitkára a felkért előadókkal, hogyan lehetne megoldani a most már rendszeresen visszatérő belvíz gondokat a térségben.

FÉRJÉVEL EGYÜTT NAPI 6-7 MÁZSÁVAL VÉGEZ

Petrovics Józsefné a hagymaváros legjobb pucolója

Az idei hagymafesztivál hagmapucoló versenyének győztese, Petrovics Józsefné 9 éves kora óta végzi ezt a munkát. Azt mondja, kézügyesség, gyorsaság, odafigyelés és jó kés kell hozzá – férjével együtt akár 6-7 mázsát is megtisztít egy nap alatt.

MAKÓ
SZABÓ IMRE

Éppen 40 éves gyakorlata van a hagmapucolásban a makói hagymafesztiválon meghirdetett pucolóverseny győztesének, *Petrovics Józsefnének*, a munkát ugyanis 9 éves korában kezdte. Mint elmesélte, 8-an voltak testvé-

egy nap alatt 6-7 mázsát megpucolnak.

A vöröshagyma kézi tisztítása egyébként nem olyan egyszerű feladat, mint az ember gondolná. A versenyen sem csak a gyorsaságot nézték: számított még, hogy minél kisebb legyen a súlyvesztés, illetve hogy szépek, sérülésmentesek maradjanak a fejek. Petrovicsné persze azt mondja, ez igazából nem nehéz munka, hiszen az ember közben ül. Igaz, az ujjak idővel elfáradnak, a derek is megfájdul, de amíg nem végzett, ez eszébe sem jut, mert szereti csinálni.

Mi kell ahhoz, hogy az ember jó hagmapucoló legyen? A makói győztes szerint kéz-



Petrovics Józsefné 9 éves kora óta pucol hagymát. A SZERZŐ FELVÉTELE

ügyesség, gyorsaság, odafigyelés, no meg jó kés. Ő egy Rácz-féle pucolókést használ, amely a nevet készítőjéről, egy idős, már elhunyt mesterről kapta. Ilyet manapság sajnos nem gyártanak – mondja. Ami miatt még szomorú: idén na-

gyon kevés hagyma termett, így alig van mit pucolni. Örül viszont, hogy 19 jelentkező közül megnyerte a 15 ezer forintos fődíjat – egyébként a tavalyi versenyt bajnok is ő volt. A nyereséget nem magára költi, két fiának fogja adni.

A Jobbik a dorozsmai szélmalomnál

SZEGED-KISKUNDOROZSMA. A dorozsmai szélmalom is egy a látványberuházások közül: a pénzt elköltötték, de az eredmény siralmas. Szeged önkormányzata Kiskundorozsma jelképére, a szélmalom felújítására 23 millió forintot adott, de egy hónapja le kellett sze-

relni a vitorlát tartó szerkezetet, mert balesetveszélyessé vált. Mindezt azért, mert renoválásakor beépítették a korábbi, korhadt faszervezetet – jelentette ki *Sebők József* és *Remsző Ferenc*, a Jobbik két helyi képviselőjelöltje, akiket *Tóth Péter*, a párt megyei és városi

elnöke mutatott be tegnapi sajtótájékoztatójukon. A szegedi közgyűlésbe készültek eljöltek hozzátették: a Jobbik elszámoltatja a felelősöket, akár eljárást is kezdeményez büncselekmény és gondatlan veszélyeztetés miatt.

Az Árpa utca helyzetéről –

újságírói kérdésre válaszolva – elmondták: a régebb óta Dorozsmán élő romák beilleszkedtek. De nem szeretnék, ha oda Szegedről költöztenének újabb családokat.

– Mi megkérdezzük a dorozsmaiakat arról, milyen irányban fejlődjön a település – hangsúlyozta Sebők József. – A közvetlen környezet az első: a járda- és útépités, a vízelvezetés, a buszvárók befedése.

– Abban is egyetértünk, hogy bővíteni kell a művelődési házat, működtetni a mozi, fellendíteni a sportéletet – folytatta Remsző Ferenc. A Jobbik képviselőjelöltjei szerint Szeged önkormányzata eddig ajándékként állította be az itteni néhány beruházást, pedig a város költségvetéséből Dorozsmának 11 ezres lakosságának megfelelő arányban kellene részesülnie.



Tóth Péter, Remsző Ferenc és Sebők József a szélmalom vitorlájának korhadt darabjait mutatja. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

HÍREK

Plakátrongálók

MIUTÁN A KÖZELMÚLTBAN Szentes több pontján is meg rongálták, illetve ellopták a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség plakátjait, a párt feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen. A Fidesz közleménye felhívja a tettesek figyelmeztetésére, hogy amit műveltek az bűncselekmény, pénzbüntetéssel, esetenként szabadságvesztéssel is sújtható.

Útlezárás a Mars téren VASÁRNAP 23 ÓRA ÉS HÉT-FŐ HAJNALI 4 ÓRA KÖZÖTT egy keresztartó cseréje miatt teljes útzár lesz a Mars téren, az Attila utca és a Mérey utca közötti szakaszon.

Tiltott horoggal gereblyézték össze a halakat EGY 21 ÉS EGY 30 ÉVES sándorfalvi férfit ért tetten az egyik szegedi halastó biztonsági szolgálata, miközben illegálisan fogtak ki halakat. A két gyanúsított tiltott, úgynevezett hármashoroggal fogott ki több mint 50 kiló halat, amelyet zsákokba tettek. A két férfi ellen állatkínzás és lopás miatt indult büntetőeljárás.

Prosztata(rák)szűrés A PROSZTATABETEGSÉGEK, illetve a rákos elváltozások felderítésére a Magyar Urológusok Társasága szeptember 13-17. között országos szűróprogramot szervez. A programba bevont 20 intézmény között van a szegedi egyetem urológiai klinikája (Kálvária sgt. 57.), ahol hétfőtől péntekig 9-től 10.30-ig végzik a prosztataszűrést. A részletekről a páciensek a 62/561-361/520-as telefonon érdeklődhetnek munkanapokon 10-13 óra között.

Díjat nyert a Vodafone SmartOffice

BUDAPEST. Az IT Business informatikai szaklap Leadership Award díját nyerte a Vodafone kis- és középvállalkozások számára tervezett teljes körű irodai kommunikációs megoldása, a SmartOffice.

A SmartOffice egyszerre több helyiségben is lehetővé teszi a vezeték nélküli internetelérést, képes a mobil- és vezeték nélküli kapcsolatra, az utóbbi esetleges megszünése esetén pedig fennakadás nélkül kapcsol át a mobilnetre. Kiegészítő irodai eszközök is csatlakoztathatók hozzá, amit a hálózatot használók jogosultságuknak megfelelően érhetnek el. A készülék segítségével több különböző számítógépen is lehetséges az internetezés egy időben LAN porton keresztül, Wi-Fi-n pedig több hábi számítógépek számára érhető el az internet, kábel nélkül. Analóg telefon is csatlakoztatható hozzá, így mobil hálózaton keresztüli hívásokat lehet indítani és fogadni. Vagyis a SmartOffice legkülönbözőbb méretű és igényű üzleti előfizetők esetében használható.

Piller Gábor vezérigazgató-helyettes, aki a díjat átvette elmondta, a telekommunikációs szolgáltatások között is lehet újat mutatni, a Vodafone sikereinek bizonyítéka a Leadership Award – és a kollégák sikerét akik szerepet vállaltak a SmartOffice hazai felfuttatásában.

önkormányzati választás 2010